

鲁台会天天报

“驻石守望”

8月1日,记者来到位于奥体中心北侧的鲁台会展中心。远远望去,已经竣工的鲁台会展中心巍然矗立,流畅的线条在阳光下熠熠生辉,展览中心和会议中心部分两座建筑犹如一大、一小两块巍然矗立的巨石,相守相望。据介绍,这寓意着大陆与台湾隔海相守相望,名曰“驻石守望”。

鲁台会展中心项目指挥部副总指挥邵景来介绍,鲁台会展中心整个建筑造型的设计灵感源自海边岩石,整栋建筑立面由金属板和玻璃等材料组成,海岩的效果由菱形的白色金属板组成,流线型的场地布局如波涛汹涌的大海,外立面采用菱形的灰色金属板和玻璃幕墙构成,宛如浪花拍打着海岩,富有动感。

台湾展厅

在鲁台会展中心指挥部工作人员的带领下,记者进入建筑内部。从会展中心正门的西门走进,先经过一个空旷的展览大厅,中间几根大柱子将整个大厅分隔成几个小展厅,顺着两侧楼梯向上,可以看到二楼是一个没有分隔的完整大厅,一些小的房间分列两旁。

“一楼和二楼展览区建筑面积加起来约有10万多平方米,再加上其他一些展馆、管理房等,总建筑面积达12万平方米,是潍坊最大的会展中心。”邵景来介绍。

据介绍,项目整体采用框架剪力墙结构,外辅钢结构网架造型,二层用连廊相连,能够举办大型展览或同时举办若干个中小型展览。其中展览中心



8月1日,记者从鲁台会展中心指挥部了解到,经过两年紧张施工建设,潍坊鲁台会展中心项目已于7月31日竣工,将承办今年9月举行的鲁台经贸洽谈会。记者当日来到鲁台会展中心进行了探访。

鲁台会展中心外景。 本报通讯员 王磊 摄

翘首待会

鲁台经贸洽谈会自1994年成立以来,已在潍坊成功举办了16届。过去,潍坊所承办的鲁台经贸洽谈会和糖酒会多在富华国际展览中心举行,但是因为其会展和会议以及宴会都安排在不同的地点,存在诸多不便。而今年的鲁台经贸洽谈会将在新建的鲁台会展中心进行,将有效实现展览、办公、餐饮、洽谈、商业一体化。

每年的鲁台经贸洽谈会,都因带有台湾风情的文艺演出和各种特产,吸引了不少市民参与。今年移至鲁台会展中心后,可能市民会有交通上的担忧。记者采访了解到,目前在鲁台会展中心周边,尤其是八九医院附近共有6趟公交车行经,而从该医院往北不远处就是鲁台会展中心。而在会展中心东侧,规划了780多个地上停车位,还将建设地下停车位,将充分满足市民停车需求。

据介绍,除了鲁台经贸洽谈会,鲁台会展中心还将承接糖酒会等大型展会,像房展车展、艺考报名、高考咨询会等重要活动将来都可以在鲁台会展中心举行。

“鲁台会展中心的建设对更好地承接鲁台经贸洽谈会,打造城市品牌、提升城市核心竞争力,促进潍坊经济社会又好又快发展,具有重要战略意义。”邵景来说,鲁台会展中心的建成将大幅提升潍坊的会展水平,对于带动潍坊西部城区以及昌乐、寿光等周边区域的发展具有重要的作用,是潍坊今后重点打造的重点区域。同时还为广大市民提供了一处宜人的休闲观光、文化娱乐场所。

鲁台会展中心掀起盖头来

经过两年建设,将承办第十八届鲁台经贸洽谈会

本报记者 于潇潇

南北长342米,东西宽150米,展厅两层,周边四层,建筑高度37.15米,分展览大厅、台湾展厅、登录厅、商业区四个部分,另有登录厅、办公、餐饮、洽谈、商业、连廊和配套

机房等功能厅。会议中心位于展览中心西南,长135米,宽81米,地上三层,局部地下一层,建筑高度24米,设有1200人、1000人、400人、200人等不同大小的会议厅。

“中心还专设了台湾展厅,进行台湾的特色展览,而且鲁台会展中心与奥体中心相连,建成后将形成‘齐鲁台湾城’,附近还将配套建设五星级酒店。”邵景来说。